

MUNICÍPIO DE VÁRZEA DA PALMA
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS
3ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL 1/2014

O Município de Várzea da Palma-MG, através do seu Prefeito Municipal, torna públicas as seguintes retificações do Edital do concurso público para provimento de cargos efetivos:

1. No subitem 5.6.2 do Edital, fica incluído mais um horário de aplicação das provas de Múltipla Escolha, uma vez que, para os cargos abaixo relacionados, **as provas serão aplicadas no turno da tarde, das 15 horas às 18 horas.**
 - **Cargos de escolaridade alfabetizado:** Ajudante de Serviços Públicos, Auxiliar de Serviços Gerais, Coletor de Lixo, Coveiro e Gari.
 - **Cargos de escolaridade 4ª Série do Ensino Fundamental:** Auxiliar de Oficina Mecânica, Bombeiro Hidráulico, Carpinteiro, Lanterneiro, Mecânico de Veículos e Máquinas Pesadas, Motorista, Motorista de Ambulância, Motorista de Caminhão, Motorista de Ônibus, Oficial de Manutenção e Reparos, Oficial de Oficina Mecânica, Operador de Máquinas Pesadas, Tratorista e Vigilante.
 - **Cargo de escolaridade Ensino Fundamental Incompleto:** Pedreiro.**Para os demais cargos do concurso, o horário das provas continua sendo das 9 horas às 12 horas.**
2. No subitem 8.1.5, onde se lê, 26/1/2015, leia-se 9/2/2015.
3. No subitem 8.1.6, onde se lê, 6/2/2015, leia-se 16/2/2015.
4. No subitem 9.5.3, onde se lê, 27 a 29/1/2015, leia-se 10 a 12/2/2015.
5. No Item 2 da 2ª Retificação, Anexo I do Edital, onde se lê 448, leia-se 443.

Várzea da Palma, 27 de Janeiro de 2015
Eduardo Monteiro de Moraes
Prefeito Municipal